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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 
26 mars 2025 à 18 h.30 

 
Lieu : La Maison de la Rivière, salle Morges 
  

Le Président Guy-Charles Monney ouvre l’Assemblée Générale, souhaite la bienvenue 
aux personnes présentes et les remercie de leur participation. 

L’assemblée a été régulièrement convoquée selon les statuts et peut valablement 
délibérer. 

1. Liste de présence 

La liste de présence est signée par les membres présents ; ils sont au nombre de 14 

personnes, comité compris. Une dizaine de personnes se sont excusées, ainsi que les 

membres employés de la MDLR. 

2. Adoption du procès-verbal de la dernière assemblée 

Le procès-verbal du 24 avril 2024 est accepté à l’unanimité. 

3. Rapport du Président  

Chères amies et chers amis de la Maison de la Rivière, 

 

En 2024, notre association a repris un peu du poil de la bête et s’est étoffée de quelques 

dizaines de membres, 270 à ce jour. 

 

Comme chaque année, de nombreuses activités et expositions ont été réalisées et c’est 

plus de 20'000 visiteurs qui ont fréquenté / visité la MdlR. Chapeau à toute l’équipe qui 

s’est impliquée sans compter pour les accueillir et les accompagner.  

 

Relevons, entre autres, l’engouement du public pour l’exposition consacrée à Jacques 

Rime qui s’est terminée à fin mars 2024.  

 

Avec l’arrivée du printemps la 6ème édition de « Poussins d’avril » a attiré de nombreux 

visiteurs.  

 

En novembre 2024, nouvelle exposition « Michel Roggo dans les eaux du Léman » 

talentueux photographe subaquatique considéré aujourd’hui comme l’un des meilleurs 

spécialistes internationaux de la photographie en eau douce et dont les images ont été 

primées à de nombreuses reprises. Remerciements et félicitations à Aurélie Rubin & 

Yann Laubscher, commissaires de l’exposition, chevilles ouvrières de cette magnifique 

réalisation.  
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Au niveau scientifique, sans piétiner les plates-bandes de Jean-François Rubin, il me plaît 

de relever le démarrage du projet omble pour lequel le ROV qui vous avait été présenté 

l’année dernière par Aurélie et dont nous avons financé une partie est l’une des pièces 

maîtresse dans la réalisation de ces travaux.  

 

La Maison de la Rivière grandit et ses besoins aussi, c’est pourquoi il est gratifiant, par le 

biais de notre petite bourse, d’apporter un coup de pouce dans le cadre de l’une ou 

l’autre dépense liée à son bon fonctionnement. Pour 2024, nous avons financé divers 

outils nécessaires à l’exploitation du site. 

 

Je ne peux que vous remercier pour votre implication dans le cadre de l’AMdlR et vous 

invite toutes et tous à l’agrandir en y amenant de nouveaux membres.  

 

Merci pour votre soutien et longue vie à la MdlR. 

Quelques images prisent par le ROV sont projetées et commentées par Aurélie Rubin. 

4. Rapport de trésorerie – adoption des montants des cotisations 2023 

Sylvie Dupertuis présente les comptes 2024. Ceux-ci n’amènent aucune question 

particulière et sont adoptés à l’unanimité. Le cas échéant ils sont à disposition des 

membres sur demande. L’assemblée accepte à l’unanimité les comptes 2024. 

5 Élection des membres du Comité et du Président 

Le Comité actuel se compose de :  

Président, M. Guy-Charles Monney  

Vice-président, M. Oscar Cherbuin, actuel vice-président du Conseil de Fondation de la 

MDLR. 

Secrétaire-trésorière, Mme Sylvie Dupertuis 

Membres : M. Christian Genton et M. Christophe Di Stadio. 

L’assemblée accepte à l’unanimité la composition du Comité. 

6 Proposition individuelle 

Aucune proposition individuelle ne nous est parvenue  
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7 Divers 

La parole est donnée à Delphine Rubin, commissaire de l’exposition « Poussins d’avril », 

qui nous apporte quelques explications sur le déroulement de cette 7ème édition, qui 

intègre des démonstrations canines. 

JFR apporte quelques informations sur les projets en cours à la MDLR.  

Le Président remercie l’assemblée et lève la séance à 19h20. Il invite les membres 

présents à partager le verre de l’amitié. 

     
    Guy-Charles Monney        Sylvie Dupertuis   

 Président Secrétaire  


